
ZÁMER  A PODMIENKY PRIAMEHO NÁJMU MAJETKU TTSK 
v správe SOŠ strojníckej Skalica, Ul. pplk. Pľjušťa 29, 909 01  Skalica


Stredná odborná škola strojnícka Skalica, Ul. pplk. Pľjušťa 29, 909 01  Skalica 
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja v zmysle „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Trnavského samosprávneho kraja“, zverejňuje zámer priameho nájmu svojho majetku.

     V zmysle „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Trnavského samosprávneho kraja“ je prenajímateľ (ako správca majetku zriaďovateľa) po súhlase zriaďovateľa oprávnený  prenechať do nájmu  majetok, ktorý má v správe, tretej osobe. 

V súlade s vyššie uvedeným prenajímateľ – Stredná odborná škola strojnícka Skalica- má zámer prenechať do nájmu časť pozemku registra „C“ parc. 1607/46 zastavané plochy a nádvoria o výmere 12 m² na ulici Nádražná  v k. ú. Skalica.


Cena: Minimálna cena za prenájom pozemku  je stanovená vo výške 1,- €  €/mesiac/m². 

Doba nájmu:  na dobu určitú – maximálne pätnásť rokov.

Cenová ponuka: Záujemcovia doručia cenové ponuky písomne poštou v zalepenej obálke so spätnou adresou v  termíne do 12.11.2014 (vrátane) do 09.00 hod. na adresu: Stredná odborná škola strojnícka, Ul. pplk.  Pľjušťa 29, 909 01  Skalica   s označením hesla: „Prenájom pozemku – NEOTVÁRAŤ, resp. osobne na sekretariát SOŠS Skalica.

Bližšie informácie ohľadom prenájmu získate na telefónnom čísle 034/6645274 Ing. Sirková, alebo  034/6645275 p. Mihálová.



V Skalici dňa 31.10.2014

                                                                                     Ing. Žaneta Sirková
                                                                                       riaditeľka školy                                                     
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